



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Четверг,
18 мая,
2023 год

№ 87

(30954)



ГЛАВНОЕ

19 дней – вне леса

В Алтайском крае введен запрет на посещение лесов и проведение всех видов работ на землях лесного фонда. Соответствующий приказ 16 мая подписал министр природных ресурсов и экологии региона Андрей Стрелковский.

Согласно документу, с 29 мая по 16 июня ограничено пребывание граждан и въезд в леса транспорта на территориях нескольких кварталов лесничеств, расположенных на землях Волчихинского, Родинского, Романовского, Благовещенского, Суевского, Хабарского, Рубцовского, Новичихинского, Шипуновского районов. До этого сообщалось, что в ближайшие дни в крае сохранится чрезвычайная пожароопасность.

Этим же приказом установлена обязанность оповещения населения, администраций и всех заинтересованных лиц о проведении работ с использованием пестицидов в указание мест обработки за 10 дней до начала мероприятий по уничтожению или подавлению численности сибирского шелкопряда. Более подробно с приказом можно ознакомиться на сайте Минприроды Алтайского края – minpriroda.alregn.ru.

Ксения ТЕВС

За труд и мастерство

Президент РФ Владимир Путин подписал указ о награждении семи жителей Алтайского края почетными званиями и медалями.

Художник-живописец Алтайской краевой организации Союза художников России Иван Мамонтов награжден медалью «За труды в культуре и искусстве».

Травматолог-ортопед Славгородской центральной районной больницы Виктор Перверин удостоен почетного звания «Заслуженный врач Российской Федерации». Главному врачу детской горбольницы Рубцовска Олегу Панову присвоено звание «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации».

Почетного звания «Заслуженный строитель Российской Федерации» удостоены сотрудники Юго-Западного ДСУ: машинист бульдозера Сергей Миронов (Рубцовск), мастер асфальтобетонного завода Сергей Горбаненко (Змеиногорский район) и машинист автогрейдера Владимир Усольцев (Рубцовск).

Звания «Заслуженный энергетик Российской Федерации» удостоен директор Барнаульской ТЭЦ-3 Игорь Лузанов.

По традиции губернатор Алтайского края Виктор Томенко направит в адрес награжденных поздравительные телеграммы.

События на Украине

Об основных событиях 446-го дня специальной военной операции России.

В Минобороны РФ сообщили, что ударом гиперзвуковой ракеты «Кинжал» уничтожен американский ЗРК Patriot в Киеве. За сутки системы ПВО РФ сбили семь крылатых ракет Storm Shadow, семь снарядов HIMARS и 22 украинских дрона. Над ДНР были сбиты украинские самолеты Су-24 и Су-25.

Российские военные отразили 10 украинских атак в районе Красного в ДНР. Уничтожен автомобильный путепровод, по которому ВСУ подтягивали подкрепления в Артёмовск. На Купянском и Краснолиманском направлениях Киев потерял более 120 боевиков, на Донецком – до 215 человек.

Татьяна ПЕРВОВА

По информации РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru



Фото О. БОГДАНОВА.

Знания чистой воды

В Барнаульском поселке – хорошая новость. Решены сразу две проблемы: осенью откроется школа на 550 мест, а новая водоочистительная станция обеспечит качественной питьевой водой более 5 тысяч жителей микрорайона.

Готовность – 93%

Микрорайон Спутник начал строиться в 2000-е годы, но школа в поселке долгое время отсутствовала. Сейчас более тысячи детей из Спутника вынуждены ездить в школы других микрорайонов. Но есть надежда, что новый учебный ребята встретят в обновленных стенах учебного заведения.

Застройщик пообещал губернатору Алтайского края Виктору Томенко перенести сроки сдачи объекта с декабря на сентябрь. – Здание оборудовано всем необходимым и сможет принять до 876 учеников. По плану школа должна быть сдана к концу года, но мы приложим максимум усилий, чтобы к 1 сентября завершить все работы. Большая часть уже сделана. Готовность – 93%, – отметил

директор компании-застройщика «Селф» Нодар Шония.

Внутри новой школы будут располагаться учебные кабинеты и лаборантские, слесарная и столярная мастерские, два спортзала с раздевалками и душевыми, актовый зал на 295 мест, библиотека с читальным залом, медблок, пищеблок и столовая на 275 мест. (Окончание на 2 стр.)



Губернатору Виктору Томенко показали новую школьную мебель.



Внутри водоочистительной станции.

ВЛАСТЬ И БИЗНЕС

Проекты на перспективу

В Барнауле с 19 по 26 мая пройдет IX конгресс предпринимательских объединений Алтайского края. На нем подведут итоги совместной работы бизнес-сообществ и органов исполнительной власти, а также определят совместные задачи на ближайшую перспективу.

Что обсудят

На площадке центра «Мой бизнес» состоятся дискуссии по вопросам развития предпринимательства в регионе, его проблемам и возможностях их решения, рассказали в краевом управлении по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры.

Участники конгресса обсудят инвестиционную привлекательность региона, системные проблемы в развитии предпринимательства, с которыми сталкивается бизнес в Алтайском крае, финансовые инструменты для развития бизнеса.

«Стабильное развитие малого и среднего предпринимательства в регионе является важным достижением последних лет. Поддержка предпринимательской инициативы является беспорядным приоритетом государственной политики как на краевом, так и на общероссийском уровне», – отметил начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Александр Евстигнеев.

По его словам, переход к проектному финансированию мероприятий позволил



Фото О. БОГДАНОВА.

в несколько раз увеличить размер государственной поддержки, направляемой на эти цели.

Комплексная поддержка

В Алтайском крае выстроена многоуровневая система поддержки предпринимателей. В нее вовлечены органы госвласти и местного самоуправления, а также инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства региона. Их координирует некоммерческая организация «Алтайский фонд развития

малого и среднего предпринимательства» по принципу одного окна.

В ее составе более 80 различных объектов: Бийский бизнес-инкубатор и муниципальные информационно-консультационные центры. В прошлом году они оказали свыше 21 тысячи информационно-консультационных услуг, провели более 800 мероприятий для почти 25 тысяч человек.

Меры господдержки оказываются в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Ксения ШИРЯЕВА

527 ТЫС. ГЕКТАРОВ
ЗАСЕЯЛИ ПОДСОЛНЕЧНИКОМ
НА 16 МАЯ

Это 70% от намеченного в эту посевную кампанию, рассказали в Минсельхозе края. Более 95% запланированных площадей засеяно в Курьинском, Каменском, Крутихинском, Ключевском, Табунском, Суевском, более 90% – в Егорьевском и Михайловском районах.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Приоритетная
отрасль

Завтра, 19 мая, отмечается День фармацевтического работника в России.

19

Праздник учрежден два года назад. Дата выбрана с привязкой к истории – в этот день в 1581 году открылась первая на Руси аптека в Московском Кремле. Для Верхней Государевой аптеки специально приглашались специалисты из-за границы, и почти столетие она являлась единственным легальным местом изготовления и продажи лекарств на Руси.

Сегодня фармацевтика стала одной из самых приоритетных отраслей в стране для импортозамещения. Одновременно в России внедряется специальная программа поддержки системообразующих предприятий фармацевтической и медицинской промышленности.

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер северо-восточный, 7-12 м/с, порывы до 15-20 м/с. Небольшая облачность. Без осадков.	
+13° +18°		+14° +16°
день	ночь +1° +6°	ночь
	Ветер восточный, ночью 5-10 м/с, порывы до 18 м/с, днем 9-14 м/с, порывы до 15-20 м/с. Небольшая облачность. Без осадков.	
+18° +23°		
день	ночь +4° +9°	ночь
	Ветер восточный, ночью 5-10 м/с, порывы до 18 м/с. Переменная облачность. Преимущественно без осадков.	
+20° +25°		

Уважаемые подписчики! Почта России

Продолжается ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ на 2 полугодие 2023 года. Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении.

50300 индекс	(без официальных документов) - 528 руб. на 6 месяцев
73652 индекс	(ылотная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) - 330 руб. на 6 месяцев
50303 индекс	(с официальными документами) - 990 руб. на 6 месяцев

